



EUROREGION

PRADĚD I PRADZIAD

www.europraded.cz www.euopradziad.pl

EUROREGION PRADĚD - Nové doby 111, 793 26 Vrbno pod Pradědem
IČ: 69 59 40 74, Tel. / Fax: +420 554 751 056, E-mail: sekretariat@europraded.cz

NAŠE ZN.: 103/2015

VYŘIZUJE: Ing. Zdeněk Jarmar

TEL.: 554 230 178

FAX: 554 751 056

E-MAIL: sekretariat@europraded.cz

DATUM: 24. června 2015

MAS Hrubý Jeseník

**Vladimír Jedlička, předseda výboru
Zámecké nám. 19/4**

792 01 Bruntál

Vážený pane předsedo,

Rada Euroregionu Praděd na svém zasedání dne 12. 6. 2015 diskutovala možnosti spolupráce a průniků zájmů Euroregionu Praděd a Vaší Místní akční skupiny. Rada se domnívá, že oba potenciální partneři mohou efektivně a účelně spolupracovat při rozvoji území Vaší místní akční skupiny, která je rovněž územím Euroregionu Praděd. Jedná se především o rozvoj našeho venkovského prostoru ve spojení s cestovním ruchem, rozvoj dopravní infrastruktury a dopravní obslužnosti, podporu podnikání, rozvoj lidských zdrojů aj.

V případě užší spolupráce mohou být připravovány a realizovány rozvojové projekty na principu komunitního plánování s významnými dopady na místní ekonomiku, přičemž tyto projekty mohou být financovány z dotačních zdrojů určených pro přeshraniční spolupráci či dotačních zdrojů určených pro realizaci rozvojové strategie Vaší Místní akční skupiny.

Nemalý přínos je spatřován v možnosti mít o sobě co nejvíce informací, účastnit se zasedání svých orgánů (Valná hromada euroregionu, členská schůze MAS) a získané informace využívat ve prospěch obou partnerů.

V oblasti cestovního ruchu je v rámci případného partnerství možné navázat na zkušenosti Euroregion Praděd, který od roku 2011 plní funkci profesionální destinační společnosti pro turistickou oblast Jeseníky-východ (okres Bruntál) s přesahem do turistické oblasti Jeseníky-západ (okres Jeseník). Pro tento účel Euroregion Praděd zřídil Kancelář cestovního ruchu, která zajišťuje plnění aktivit akčních plánů na základě komunitně přijaté marketingové strategie cestovního ruchu.

Mezi hlavní aktivity akčních plánů patří především vytváření sítí spolupracujících partnerů (šprávcí atraktivit, poskytovatelé služeb, výrobci místních originálních produktů apod.), tvorba produktů cestovního ruchu pro domácí i zahraniční cílové trhy, řešení



EUROREGION

PRADĚD I PRADZIAD

www.europraded.cz www.europradziad.pl

EUROREGION PRADĚD - Nové doby 111, 793 26 Vrbno pod Pradědem
IČ: 69 59 40 74, Tel. / Fax: +420 554 751 056, E-mail: sekretariat@europraded.cz

kompetencí v rámci přípravy produktů a uvedení produktů na trh, podpora jejich prodeje (famtripy, presstripy a study tour pro cestovní kanceláře, touroperátory a média), rozvoj kvality služeb, rozvoj marketingové inteligence, příprava a realizace tiskovin, e-marketing a účast na veletrzích cestovního ruchu a prezentačních akcích.

Cílem všech těchto aktivit je zastavení poklesu návštěvnosti ve našem území (to se podařilo již v roce 2011) a následný růst návštěvnosti s dopadem na příjmy z cestovního ruchu a zaměstnanost. V letech 2011 – 2013 Euroregion Praděd provozoval destinační společnost s tímto výsledkem:

Zvýšení počtu přenocování hostů	32 118
Výdaje na realizaci akčních plánů	5 mil. Kč
Zvýšení příjmů z turistů	30 mil. Kč
Zvýšené příjmy veřejných rozpočtů	12 mil. Kč

Spolupráci s Vaší Místní akční skupinou v oblasti cestovního ruchu spatřujeme zejména při využívání místního ekonomického potenciálu. Jedná se především o podporu stávajících i nových partnerů Euroregionu Praděd, kterými jsou výrobci místních potravinářských i nepotravinářských výrobků se značkou „Jeseníky–originální produkt“. Nabídka těchto partnerů je velice dobře využitelná jako součást produktů cestovního ruchu.

Rada euroregionu Vám tímto nabízí přidružené členství v Euroregionu Praděd, aby mohly být vytvořeny předpoklady pro partnerství a následnou přípravu či realizaci společných rozvojových projektů.

S pozdravem

Mgr. Petr Procházka

předseda Euroregionu Praděd